

A Magyar Ökotoxikológiai Társaság XII. Közgyűlésének jegyzőkönyve

Az esemény megnevezése

A Magyar Ökotoxikológiai Társaság Egyesület XII. Közgyűlése

Az esemény időpontja:

2015. november 20. (péntek) 16:30-17:30

Az esemény helyszíne:

Országos Kémiai Biztonsági Intézet Fodor terme. Budapest, Nagyvárad tér 2.

Jegyzőkönyvvezető:

Takács Eszter

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kukolya József és Murányi Attila

Jelenlévők:

22 rendes tag a mellékelt jelenléti ív szerint, 4 tagjelölt és 1 vendég

Napirendi pontok:

1./ A Magyar Ökotoxikológiai Társaság negyedik éves beszámolója

- előterjesztő: Darvas Béla (a MÖTT elnöke), Major Jenő (a MÖTT alelnöke) és Simon Gergely (a MÖTT ügyvezető alelnöke)
- véleményező: Közgyűlés

2./ A MÖTT Felügyelő Bizottságának beszámolója

- előterjesztő: Murányi Attila (a Felügyelő Bizottság elnöke), Szoboszlai Sándor és Székács András
- véleményező: Közgyűlés

3./ Új tagok felvétele

- előterjesztő: Simon Gergely (a MÖTT ügyvezető alelnöke)
- véleményező: Közgyűlés

4./ Fórum (kérdések és hozzászólások)

Az XII. Közgyűlés eseményei

Darvas Béla elnök megnyitotta a közgyűlést, majd üdvözölte a tagokat. Az elnök megállapította, hogy a Közgyűlésen a tagok több mint fele jelen volt (38 tagból 22 tag), így a Közgyűlés határozatképes.

Az ülés elején a Közgyűlés 1 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-vezetőnek Takács Esztert, hitelesítőkné Kukolya Józsefet és Murányi Attilát választotta meg.

Az **első napirendi pont** ismertetését Darvas Béla a *MÖTT* elnöke megtartotta éves beszámolóját, melynek keretében tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az új alapszabályt kétszeri sikeres hiánypótlás után elfogadásra került. Az adóhatóság felé is sikerült a hiánypótlást teljesíteni, így az egyesület jogosult személyi jövedelemadó 1%-ot fogadni. Az alapszabály tehát a jelenlegi törvénykezésnek megfelel. Az Elnök a 2015. november 20-án megrendezésre kerülő konferenciával kapcsolatban fontosnak találta dícsérni a rendezvény színvonalát, illetve külön örömmel tapasztalta a SzIE ökotoxikológus szakán korábban végzett fiatal kutatók nagyszámban való jelenlétét, akik jelenleg már PhD hallgatókként eredményeiket poszter formájában ismertették a konferencián.

A **második napirendi pontja** a *MÖTT* Felügyelő Bizottságának beszámolója volt, melynek keretében Murányi Attila tájékoztatta a tagokat, hogy a bankszámlán jelenleg 282000 Ft van, melynek forrása a tagdíjak, illetve 1 millió Ft van lekötve. A 2015-ös évben külső pályázati forrás nem volt, az Egyesület szakmai együttműködése más szervezetekkel egyre több, mely a jövőbeni működéshez nagyon hasznos.

Simon Gergely jelezte, hogy sok tag van elmaradva a tagdíjbefizetéssel, az érintett tagoknak erről emailt is küldött. Felhívta a figyelmet, hogy a tagok vegyék komolyan az elmaradt befizetéseket, mert az Alapszabály szerint az egyesület részéről ez egy bahajtandó tétel. Kérte továbbá, hogy azon tagok, akik még nem adták le címüket, pótolják, mert nem hiányozhat egyik tag esetében sem.

A **harmadik napirendi pont** az új tagok felvétele volt. Simon Gergely ismertette a tagfelvételi eljárás menetét, majd bemutatta a 4 tagjelöltet. A *MÖTT* tagfelvételi eljárásának megfelelően mind a 4 tagjelölt előzetesen elküldte a szükséges dokumentumokat, melyek néhány nappal a Közgyűlés előtt elektronikusan is szét lettek küldve, így a tagok olvashatták. Darvas Béla felkérte a jelölteket, hogy néhány mondatban mutakozzanak be, majd a bemutatkozás után megkérte őket, hogy a szavazás időtartamára hagyják el a termet. A szavazás előtt Murányi Attila, Székács András, Kukolya József ismertették miért ajánlották a jelöltek felvételét a *MÖTT*-be. A Közgyűlés egyhangúan megszavazta a tagfelvételről történő nyílt szavazást. Az Elnök jelezte, hogy Halmy Eszter és Hartman Mátyás írásban küldték meg előzetesen a szavazatukat, melyben mind a 4 tag felvételét támogatják. Feigl Viktória, Gruiz Katalin, Krifaton Csilla és Molnár Mónika felvételét a Közgyűlés egyhangúan megszavazta és támogatta.

A **negyedik napirendi pont** a Fórum volt, ahol a kérdések és hozzászólások kerültek sorra. Major Jenő jelezte, hogy már 2015. november 24-én (kedden) elindítja a terem lefoglalását a jövő évi konferenciára, hogy a jelenlegi vezetőség is biztosan hozzájáruljon. Varga L. György hiányolta a 2015-ös konferencia reklámját rádióban vagy különböző folyóiratokban, jelezte megelégedését az idei résztvevő poszterek színvonalával kapcsolatban. Hiányolta a 18-21 éves korosztály jelenlétét. Javasolta továbbá a konferencián elhangzott előadások megjelenítését a *MÖTT* honlapján, melyek akár módosíthatók is a megjelenés előtt.

Darvas Béla válaszában ismertette, hogy körülbelül 1000 címre ment ki idén a konferenciára való meghívó, továbbá a Lánchíd Rádióban is megjelent. A 18-21 éves korosztályt a *MÖTT* közvetlenül nem szólította meg, azonban a SZIE ökotoxikológus képzés része a mezőgazdasági ökotoxikológia tárgy oktatása, melynek keretében a konferencián való részvétel kötelező, így idén is a teljes évfolyam (16 fő) jelen volt, továbbá korábban végzett hallgatói is ültek a sorok között. Az előadások megjelenítése a *MÖTT* honlapján minden előadónak saját döntése, az Elnök ígérte, hogy megszólítja az első szerzőket ezen lehetőséggel kapcsolatban.

A Fórum után a Társaság elnöke lezárta az ülést.

Budapest, 2015. november 20.

Takács Eszter
 Takács Eszter
 jegyzőkönyvvezető

A fenti jegyzőkönyv tartalmával egyetértek, hitelességét igazolom.


 Dr. Kukolya József


 Dr. Murányi Attila